

各位

会 社 名 天馬株式会社

代表者名 代表取締役社長 廣野 裕彦

(コード: 7958、東証プライム)

問合せ先 執行役員 財務経理部長

須藤 隆志

(TEL: 03-3598-5515)

投資有価証券売却益(営業外収益)の計上に関するお知らせ

当社が保有する投資有価証券の一部を売却したことにより、投資有価証券売却益(営業外収益)が発生しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

- 1. 投資有価証券売却の理由 保有資産の効率化を図るため。
- 2. 投資有価証券売却の内容
 - (1) 壳却株式:上場有価証券1銘柄
 - (2) 投資有価証券売却期間:2025年7月23日~7月25日(約定日ベース)
 - (3) 投資有価証券売却益:1,305百万円

3. 業績への影響

当社は現在、業績予想を開示しておりませんが、本件売却益は当期の業績に対して重要な影響を及ぼす可能性があるため、適時開示を行うものです。なお、上場廃止予定ではありますが、投資家保護の観点から、重要な事実として開示いたします。

4. 今後の見通し

2025年3月14日付「MBOの実施及び応募の推奨に関するお知らせ」において公表いたしましたとおり、当社は上場廃止予定であることから、2026年3月期の業績予想は開示しておりません。

以 上